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Resumen

Los resúmenes pueden escribirse en castellano, portugués o inglés, y deben seguir el formato de la presente plantilla, respetando el tamaño de página (A4) y los márgenes establecidos. El título debe estar en negrita, Calibrí 14, alineación centrada. A continuación, dejando un renglón libre, colocar los nombres de los autores (primer nombre completo, inicial del segundo nombre y apellido completo) en texto normal, Calibrí 11, subrayando el nombre del autor que presenta el trabajo. Dejar un renglón libre y colocar las filiaciones completas en Calibrí 10, cursiva, enumerando cada filiación, según se muestra en el ejemplo. Por último, indicar la dirección de e-mail del autor que presenta el trabajo. Comenzar a escribir el resumen dejando 2 renglones libres después del e-mail. Utilizar texto normal, fuente Calibri 11. Usar alineación justificada, sin sangría e interlineado sencillo.
La extensión máxima será de una página, pudiéndose incluir hasta una figura (Fig. 1) o tabla. Utilice los formatos usuales y compatibles con el procesador de texto (jpg, tif). La figura debe reproducirse nítidamente en una impresión blanco y negro. Asegúrese de que el texto dentro de la figura o tabla sea legible. Las referencias deben citarse dentro del texto entre corchetes [1], [2], [3] y detallarse al final del texto, fuente Calibrí 10, y alineación izquierda (ver ejemplos).


El archivo a enviar como documento de MSWord (extensión .doc, .docx, .odt) no debe superar los 5 Mb. El mismo puede identificarse con la inicial del primer nombre y apellido del autor que presenta el trabajo, ejemplo: Autor_apellido.docx). 
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